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ATA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2025. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos dois dias do mês de abril do ano de 2025, as 10h, no plenário da Câmara de 

Vereadores, realizou-se a 4ª sessão Ordinária do 1º período legislativo. Esteve ausente os 

Vereadores: Claudia Pontes do Nascimento e Josemilia Galindo Farias Chaves. O Sr. Presidente 

pediu que em nome da casa fosse encaminhado nota de pesar aos falecidos: Socorro Miranda, 

Marcos Parente, Misael Alves, Carlinhos de Mima, Lourinho. O Sr. Presidente verificando haver 

número legal, declarou aberta a sessão. Ato contínuo solicitou a leitura da ata anterior na qual foi 

aprovada. Na Ordem do Dia foi discutida a Indicação nº 08/2025, em que solicita do Executivo a 

criação de pontos de mototáxis, de autoria da Vereadora Lireda Ramos. Indicação nº 09/2025, 

indicando a Construção lombadas no Bairro Raul Alves autoria Lireda Ramos. Indicação nº 

10/2025, solicitando calçamento da Igrejinha do Bairro Raul Alves, autoria de Lireda Ramos. Na 

oportunidade a Vereadora autora justificou suas proposições, sendo aprovados. Indicação nº 

11/2025, Destinação de máquina para Secretaria de Meio Ambiente autoria Francisco de Assis 

Nunes – Nego do Pipa. Indicação nº 12/2025, Construção passagem molhada Sítio Caracuí, de 

autoria de Francisco de Assis Nunes – Nego do Pipa. Indicação nº 13/2025, Construção pracinha 

com estrutura na Comunidade do Amparo, autor Francisco de Assis Nunes – Nego do Pipa. 

Indicação nº 14/2025, Manutenção de Vias de acesso do Roteamento Rocha, autoria do Vereador 

Francisco de Assis Nunes – Nego do Pipa, o Vereador justificou suas proposições, em votação as 

mesmas foram aprovadas. Indicação nº 15/2025, Realização de obras de reparação e saneamento 

na Rua Epifânio Alves dos Santos, Bairro São Francisco, em Bodocó-PE, de autoria de José 

Edmilson Brito de Alencar, o mesmo justificou sua proposição, pediu inclusive que os secretários 

andem nas vias do Município e possam identificar esses pontos, requereu que um dos moradores 

falem das condições daquela Rua, na ocasião o mesmo relatou a falta de saneamento do logradouro 

que mesmo após conserto estoura, em votação a matéria foi aprovada. NO GRANDE 

EXPEDIENTE: Daniel Tavares comentou sobre a caminhada realizada na data de hoje em alusão 

as crianças atípicas, falando da importância dessa conscientização e do diagnostico mais cedo 

possível com tratamento completo; trouxe informações quanto a inserção de lombadas na Várzea 

do Meio, parabenizou a organização da Expomarço, sobre o saneamento afirmou que está a 

disposição da população para resolver esta situação. Nego do Pipa, parabenizou o colega Edimilson 

pela indicação, disse ser conhecedor da situação daquela rua e acredita que será resolvido mais breve 

possível. Adalto Castro, parabenizou os colegas pelas indicações, pediu providencias quanto aos 

animais soltos nas vias, em especial os cães, que a Gestão buscasse um castra móvel para o 

município, parabenizou a organização da festa Expomarço, que a festa foi belíssima, agradeceu aos 

visitantes, a parte Daniel disse que já foi proposto audiência pública para tratar sobre os animais de 

ruas, Sr. Presidente sugeriu ofício em nome da Casa junto ao Executivo solicitando Castra móvel, 

Daniel reforçou a realização de audiência pública sobre a temática. Lireda Ramos, parabenizou o 
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Prefeito e equipe pela festa Expomarço, que fortaleceu a economia. Pedro Pedrosa, percebeu a 
preocupação da Casa com a população que muitas situações já estão em fase de elaboração de 

projetos pelo Executivo, sobre o saneamento afirmou ser complexo na Vila São Francisco que a 

maioria quando estoura é dentro da casa da população, disse que precisa ser feito um novo 

saneamento, afirmou que não só ponto, mas precisa regulamentação da profissão de mototaxista 

gerando benefício tanto para categoria quanto usuários. Sobre a festa de Março, afirmou que temos 

hoje uma Feira, registrou o brilhante trabalho de Emanuel e Marquinhos a frente da exposição, disse 

que hoje já entrou para o calendário estadual de feira, comentou sobre o sucesso da festa com 

atrações belíssimas, afirmou que os artistas ficam gigantes quando veem a animação do povo, 

elogiou o papel fundamental da equipe de limpeza. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 

em especial aos visitantes, que a Casa está a serviço do povo, parabenizou as indicações 

apresentadas e aprovadas, bem como a realização da junção Feira com Festas que de fato 

movimentou a economia da Cidade, enalteceu o fato da festa ter acontecido em paz, sem relatos de 

badernas e brigas. Não havendo que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu por 

encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que após lida e achada conforme, 

seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 02 de abril de 2025. 
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